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Vizsga feladatok szamitogép-hdalozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Egy cégnél rendszergazdaként dolgozik. A cég jelenleg csak IPv4-et hasznal. Egyetlen egy fix publikus IP-
cime van, ez a 192.1.2.3. A cég halozata 10 fizikai halozatbol all, ezekben a 172.16.1.0/24 — 172.16.10.0/24
tartomanyokat hasznaljak. A hal6zat hataran egy Linux operacios rendszert futtatd gép végzi a NAT-olast.

A fonoke azt a feladatot adta, hogy a halozat gépei rendelkezzenek IPv6 cimmel is €s legyenek képesek
elérni a kiilsé IPv6 szervereket. A cég internetszolgaltatdja nem tud IPv6 elérést biztositani. A cég gépei és
halozati eszkozei képesek az [Pv6-ot kezelni.

Milyen megoldast valaszt? Milyen IPv6 cimtartomanyokat rendel az egyes fizikai halozatokhoz? Hogyan
kapnak IPv6 cimet az egyes dallomasok? Hogyan fogjak elérni a kiilso IPv6 szervereket?



